MATEMATUKA
B

Asmop: yyumens mamemamuku wkosbl Ne5 Admupanmelckoz2o pauoHa




MaTtematnka — ogHa U3 ApPEBHEULLNX

HaYaremaTnka Heobxoamma
Tak v B tobon npodeccmm.

be3 Hee HEBO3MOXHA XMN3Hb |
yesioBeka. [laxe Tam, rae He

NPUMEHSAIOTCS HANPAMYIO W,
MaTeMaTUYeCKMe 3aKOHbl U
dbOpMYybl, O4EHDb YACTO
TpebyeTca ymeHume
NOrNYECKN MbIC/INTD, 2+/9’ </x_2
Pa3BUTb KOTOPOE NOMOraeT

HayKa MaTemMaTuKa.

KaK B I'IOBCE,ZI,HEBHOI\/II XN3HWN, P — F



Bonpockl aHKeTbl Anga poauteneun
YY4EHUKOB 9-X KnaccoB:

1. HpaBuaacb i BaM maTeMaTuKa B
LiKos1e?

2. [lpuroannace 11 Bam matemaTumka
B XXU3HW?

3. Tpebyetca am Bam 3HaHMe
MaTeMaTuku (1ornkun) B pabote?

4. Bawa npodeccus




HpaBunacb nu Bam mMaTemaTuka B LUKOre?

*na
"HEeT
"HE NMNOMHIO




[lpurognnace nn Bam matrematvka B XXWU3HU?

=[a, 4yacTo

=[a, HO peaKo
“He npurogunach




Tpebyetca nn Bam 3HaHMEe mMaTemaTuku
(norukn) B paborte?

=Aa, MOCTOSHHO
=[a, NepUoanYECcKU
"HeT, HUKoraa




[Ipodeccua Oyxranrtepa.

= YyeT TOBapHO-
MaTepuaNbHbIX LLEHHOCTEN

= YYyeT OCHOBHbIX CpeACTB
npeanpuaTug

= HauuncneHue 3apnaaThl

= PacyeT Has10rose

= CocTaBsieHUe basnaHca
npeAnpuUATUS



3adadya onsg_byxzsanmepa

= CKONIbKO AeHer NoayuunT
PAabOTHUMK Ha PyKU
MNoc/ie NOBbILEHNS
3apnsaTbl Ha 30 Y, ecan
4,0 NOBbILWEHNSA OHA
coctaBasana 8760 pyb. u
c paboTHuMKa bepéTca
NOAOXOAHbIV Ha/10T

13%7




[Ilpodheccusa crpoutens

= paboTbl N0 ycTponcTBy PyHAaMeHTOB

= CTPOUTENBLCTBO CTEH, MEPErOPOAOK,
NoJI0B, 3/1IEMEHTOB Kapkaca u
nepekpbITUS 34aHUS

= OTAENO0YHble paboTbl BHYTPU U
CHAPY>XW 34aHUS

= paboTbl MO M3roToBIEHMIO U COOpKe
MHXXEHEPHbIX KOHCTPYKLMUM: MOCTOB,
NAOTUH, WaxT, onop J13I1, onanybok u

np.




3adaya _0sig_cmpoumeris

= LlnpurHa pysoHa 060eB- 50 CM,
A/IMHA- 10 M. 1 NaykKa Knes
paccyMTaHa 4158 OKAEeUBAHUS 7-U
pynoHoB oboeB. Kakoe
KOAMYeCTBO PY/IOHOB 060€eB U
nayek kaes notpebyetcs g
oka1enkn oboamm
NPSMOYrO/IbHOM KOMHATBI,
AJ/IMHa KOTOPOU- 7 METPOB,
LUIMPUHA- 5 METPOB, BbICOTA
NOTO/IKA- 3 METPAQ, a N/I0W,aab
BCEX OKOH M ABepeu- 2 KB.M?




[Tboheccnsa mencecrTpbl.

= YYET LWNPULLOB, NEKAPCTB U
MPOYMX MaTepuasioB 33 CMEHY

" OUEHKa BpeEMEHU A /14
BHYTPUBEHHOIO B/INBAHUA

= pacyeT nMHAeKca Maccbl Tena
= pacyeT A403UPOBKM NpenapaTos

= paboTa co CoXKHOM
MeANLMUHCKON TEXHUKOU

= YyTeHWEe Pa3/INYHbIX FPAPUKOB
cocTosiHUS 6ONBHOTO.



3adaya _0rs_mMeocecmpbl

= boabHOMY nponuncaHa
KanenabHUUa ¢ 5% pacTBOpOM
XJI0PNA0M KaslbLMs MAaCCOM 2 KI
(obbem 2 ). B bonbHULeE
OKa3a/Csa TO/IbKO pacTBop ¢ 3%
X10PNAOM KanbLma. CKONbKO
CYyXOro Bel,ecTBa HY>HO
£,06aBUTL B pacTBop, YTOODI
Noay4Ynaachb Hy>XXHas
KOHLLeHTpaLuma?




[Ipoheccusa noBapa

= Kanbkynauus 6ato4
= pacyeT KaJoOPUUHOCTU NULLMU

= pacyeT BPEMEHMU
npuroToBaeHms baroaa

= 0pOpPMJIEHME AKTOB Ha
HeAOCTauy Beca, bos, bpaka

= OCYLLEeCTBJIEHWNE B3BELUMBAHMSA
CbIpbs MO 3a43aHHOW peuenType

= onpejesieHne roTOBHOCTU
61104 NO KOHTPO/IbHO-
M3mepuTenbHbIM Npubopam.



3adaya_0sd_rnoeapa

= B peuenTe npurotoBaeHUS
MEKCMKAHCKOro cyna A/ 3-X
YesI0BEK HYXHbI C/ieAytoLme
MHIPEAVNEHTbI: YeCHOK 3 A0/1bKY;
Mmanpuka KpacHas 3 CT. /1.; nepewy,
6onrapCckmMm KpacHbIN 1 LWT.;
MOMUAOPbI KOHCEPBUPOBAHHbIE B
cobCcTBEHHOM COKY 1 6aHKa;
oBoL,HOW 6yNbOH 0.3 N1; pacosib
KpacHas KOHCEPBMPOBAHHAA 1
6aHKa; nepew, Ynam 1 WT.; AyK
penyaTtbiv 1 rosioBka. CKONbKO
KaXA0ro MHrpeAneHTa HY>KHO
KynUTb 4151 NIPUrOTOBAEHUS




[

ojpecCusda npondaBLa

NOACYET AeHer U caaun. NPODECCUSA: Npoaasey
npnemka ToBapa

MHBEHTapU3aL MW
npeAoCTaBieHme A .
KaCCOBOrO OTUETA. NN oo,
N0/Ib30BaHWe BECAMM U = s
KaCCOBbIMM annapaTamu R ok

BblYMC/IEHME CPOKOB
rogHoCTV ToOBapa



3adaya_0ssd_rnpoodasua

= B MmarasuH emecTo
3aKa3aHHbIX 60 Kr Konbacol
Mo LieHe 3aKynku 200 pyb.
33 K. MPUBE3/IN 40 KI. TOU
e konbacbl No yeHe
3aKynku 300 pyb. 3a kr.
Bonpoc: cToNbKO vt AeHer
A0/KEH MpoAaBeL, OT4aTb
NOCTaBLLMKY, CKOJbKO Bb1/10
3aM1aHNMPOBAHO?




Cambie socmpebosaHHbIE

npocbeccuu 8 Poccuu:

= |T-cneymnanucT L A AT
= CneumanucTbl CTPOUTENILHOW OTPaC/IU ®O<“' "(-)’
= MNegaroru n coumransHble paboTHUKM - )
= KOpunCTbl M NoAULLENCKME

= Megunkun, B TOM Yncsie - MeACECTPbI U
CNAeNIKU

= MapkeTosiorn n meHeaxepol

= CneumanncTbl NO NEPCOHaNy

= [IpodeccnoHanbHble paboune

= CneumanncTbl MUHAYCTPUM KPacoThl
= 3JKOJI0rn




Hayka B LWKo1e eCTb OA4Ha.
Bo Bcex npodeccmsax Hy>KHa
Yuutenam, Bpavyam v nosapam.

byxrantepam, nesuam 1 NpoaBLaM.

Bcem MaTemMaTuUKa BaXXHa.

Llapuua Bcex HayK oHa.



N B 3aKkniyYeHumn- HemMHOro
yrnbloHemMcs !

90/=20 =0

25 -25 =0
90.-20 =25 -25

4% (5-5)=5x(5-5)

4=75
2202 =95

3aueM HYKHbI

MmarTemaTukKn?
Y7106 A0OKa3aTh,4TO HEBO3MOXHOE BO3MOXHO
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Cnacmbo 3a ypoK M MNOMHUTE:
MaTtematuka - MOXeT

cCTaTb MPUYNHOWU
pa3BnTNaA mMoa3ra!




